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54 30 11 5

0% 50% 100%

まいにち、がっこうへくるのがたのしみ

だ。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

73 22 41

0% 50% 100%

せんせいのじゅぎょうは、わかりやすい

とおもう。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

58 27 9 6

0% 50% 100%

こくごのがくしゅうは、わかりやすく、やり

がいあってたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

56 31 8 5

0% 50% 100%

さんすうのがくしゅうは、わかりやすく、

やりがいあってたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

79 16 32

0% 50% 100%

せいかつかのがくしゅうは、たくさんかつ

どうしたり、はなしあったりしてたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

77 16 44

0% 50% 100%

おんがくのがくしゅうは、うたったりがっき

をえんそうしたりしてたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

89 8 12

0% 50% 100%

ずこうのがくしゅうは、えをかいたりこうさ

くしたりしてたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

81 14 22

0% 50% 100%

たいいくのがくしゅうは、からだをたくさん

うごかすことができてたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

51 30 12 7

0% 50% 100%

せんせいはたぶれっとたんまつなどをつ

かって、「しらべる」「まとめる」「つたえあ

う」じゅぎょうをよくおこなっているとおも

う。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

57 30 7 6

0% 50% 100%

がっこうにかかわるちいきのひとからさ

まざまなことをおそわったり、いっしょに

かつどうしたりすることがある。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

73 19 7 1

0% 50% 100%

やすみじかんは、こうていでよくあそんで

いる。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

59 27 8 7

0% 50% 100%

いじめなどのもんだいがあるときには、

すぐにせんせいにそうだんすることがで

きる（しようとおもう。）

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

51 34 9 5

0% 50% 100%

がっこうやかてい、ちいきでじぶんからき

ちんとあいさつをしている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

59 28 7 5

0% 50% 100%

じゅぎょうちゅう、せんせいやともだちの

はなしをしずかにきいている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

49 34 11 5

0% 50% 100%

わすれものをしないように、ひつようなが

くしゅうようぐは、まえのひまでにじゅん

びしている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

66 24 7 3

0% 50% 100%

しゅくだいは、いつもきちんとやってい

る。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

55 30 10 5

0% 50% 100%

がっこうでのじゅぎょうやぎょうじのことな

どについて、いえのひとにじぶんからは

なしている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない


